
Výpočet inverzní matice

> with(linalg):

Výpočet je velmi jednoduchý - použijeme knihovnu linalg
nejprve se ji naučíme - příkazem with(linalg): a posléze již můžeme
přímo použít příkaz inverse()
Jednoduchý příklad
> A:=matrix([[1,2],[2,1]]);
> inverse(A);

 := A
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A co se singulární maticí?
> S:=matrix([[1,1],[2,2]]);
> inverse(S);

 := S
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Error, (in linalg:-inverse) singular matrix 

Maple ji pozná a upozorní, že něco není v pořádku, že tohle asi nelze provést.
No, obecný výpočet by byl ručně o něco zdlouhavější
> B:=matrix([[a,b,c],[d,e,f],[g,h,i]]);
> inverse(B);

 := B
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